Lycée Jean Bart — MPSI

PROBLEME DE LA SEMAINE 4

EXERCICE 1 — ‘ (CROISSANCES COMPAREES) | L’objet de cet exercice est de (re-)démontrer des ré-
sultats de Terminale concernant certaines limites, et de les généraliser.
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1/ Etablir que : Vo >0, e® > 1+ + . 4/ En déduire que : xlg&:cln(x) 0.
5/ Soient v et B deux réels strictement positifs.
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2/ En déduire que : lim — = 4o0. 00T
Toteo a/ Etablir que : lim — = 4o0.
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3/ En déduire que : lim (z) =0. b/ Etablir que : lim (z) =0.
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EXERCICE 2 — (COMPLEXES)
1/ Montrer que I’équation z* = 1 posséde exactement 4 solutions dans C, que I'on précisera.
2/ Montrer que I'équation 2z = —1 posséde exactement 4 solutions dans C, que 1'on précisera.

3/ En utilisant la question précédente, résoudre dans C Péquation : (1+ 2)* = — (1 — 2)*.
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4/ Déduire de ce qui précéde la valeur exacte de tan (§>

EXERCICE 3 — (INEQUATION).‘ Résoudre dans R* I'inéquation :

x(2x2) > (\/E)9$—2



